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Geachte mevrouw Oosterhuis-Boeve, 
 
Dank u wel voor uw e-mail van 12-02-2024 betreffende Pijl, van der/Hazeleger en de bijgesloten brief 
met uw kenmerk 20220094. 
 
Wanprestatie 
Graag wil ik benadrukken dat mijn cliënt momenteel in optimale conditie verkeert. Wat betreft het 
stoppen met het betalen van belasting, wenst mijn cliënt te benadrukken dat dit wordt beschouwd als 
een opschorting van betaling aan de Rijksoverheid. In de bijlagen treft u nadere informatie hierover 
aan. 
 
Medicijnen 
In reactie op de bezorgdheden geuit door uw cliënte over de veiligheid van de kinderen tijdens hun 
verblijf bij mijn cliënt, benadrukt mijn cliënt dat deze zorgen ongegrond zijn. Tijdens de periode van 
samenwoning tussen uw cliënte en mijn cliënt waren drugs veilig opgeborgen en werd herhaaldelijk 
drugs gebruikt door uw cliënte, wat destijds geen bezwaar vormde. 
 
Mijn cliënt betwist krachtig dat de huidige leefomgeving onveilig is voor de kinderen en zal stappen 
ondernemen om aan te tonen dat de beweringen over medicijngebruik geen afbreuk doen aan het 
welzijn en de veiligheid van de kinderen tijdens hun verblijf bij mijn cliënt. 
 
Het lijkt tegenstrijdig dat uw cliënte nu bezorgdheid uit over drugsgebruik, terwijl dit eerder geen bron 
van zorg was. Mijn cliënt is bereid om deze inconsistentie aan te kaarten en te benadrukken dat de 
huidige bezorgdheid niet op feitelijke gronden lijkt te zijn gebaseerd. 
 
Met betrekking tot de wens van uw cliënte om opnieuw afspraken te maken over het gebruik van 
drugs in het bijzijn van de kinderen, wordt opgemerkt dat hierover reeds afspraken zijn vastgelegd op 
04-09-2023 tussen uw cliënte, mijn cliënt, en de heer Guido Speelziek. 
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Op 04-09-2023 heeft mijn cliënt uw cliënte en de heer Guido Speelziek LSD gebruikt. Mijn client heeft 
uw cliënte op dat betreffende moment daarvan op de hoogte gesteld. Dit was noodzakelijk in verband 
met zijn Posttraumatische Stressstoornis (PTSS) jegens uw cliënte. Het weinig empathische handelen 
van uw cliënte veroorzaakte aanzienlijke moeite bij mijn cliënt om zijn verdriet en boosheid te 
verwerken. Dankzij LSD kon mijn cliënt, in het belang van de kinderen, op korte termijn een 
constructief gesprek voeren. 
 
Mijn cliënt en uw cliënte hebben in het verleden samen met de heer Corné Heus en mevrouw Lotte 
Boersma truffels gebruikt. Gezien de ervaringen van uw cliënte lijkt het begrijpelijk dat mijn cliënt 
moeite heeft met haar huidige bezorgdheid. 
 
Het lijkt erop dat de voorgestelde verandering in de huidige situatie eerder is behandeld en dat er 
toen overeenstemming is bereikt. Indien er specifieke punten zijn waarover nadere verduidelijking 
gewenst is, horen wij dat graag. 
 
Zoals uw cliënte terecht opmerkt, heeft zij niet het recht om eigenhandig de zorgregeling te schorsen. 
Artikel 120 van de Grondwet verbiedt bovendien de rechter om wetten en verdragen te toetsen aan 
de Grondwet. 
 
In overeenstemming met deze juridische kaders verzoeken wij uw cliënte vriendelijk om de kinderen, 
conform het gebruikelijke patroon, vanaf vrijdagmiddag 16 februari bij mijn cliënt te laten verblijven. 
Het is in het belang van de kinderen om de normale gang van zaken te handhaven in afwachting van 
een normaal gesprek tussen uw cliënte en mijn client. 
 
Indien uw cliënte besluit om geen uitvoering meer te geven aan de huidige zorgregeling, zou dat 
kunnen worden beschouwd als een overtreding van het Burgerlijk Wetboek Boek 1, Artikel 253a. 
 
Graag verzoek ik u vriendelijk doch dringend om uw cliënte te informeren dat de zorgregeling hersteld 
moet worden naar de geldende situatie. Het is in het belang van alle betrokkenen, met name de 
kinderen, om een consistente en geregelde zorgregeling te handhaven. 
 
Ik vertrouw erop dat we gezamenlijk naar een oplossing kunnen streven die in het belang is van alle 
partijen en met name de kinderen. 
 
Woning 
Zoals uw cliënte te kennen geeft, gaat het om een gezamenlijke woning, waarbij uw cliënte en mijn 
client allebei zeggenschap hebben over de verkoop van de woning. Wat betreft het stoppen met het 
betalen van belasting, wenst mijn cliënt te benadrukken dat dit wordt beschouwd als een opschorting 
van betaling aan de Rijksoverheid. In de bijlagen treft u nadere informatie hierover aan. 
 
Vrijheid van meningsuiting 
Ik wil u erop attenderen dat sinds eind augustus 2023 illegale inhoud en desinformatie al actief 
worden aangepakt door de 19 grootste online platforms en zoekmachines. Het is van belang te 
benadrukken dat mijn cliënt op grond van Artikel 7 van de Grondwet het recht heeft om zich vrijelijk te 
uiten. Daarnaast legt mijn cliënt geen beperkingen op aan met wie uw cliënte communiceert. 
 
Het is cruciaal om een evenwicht te vinden tussen de bescherming van de vrijheid van meningsuiting 
en het tegengaan van onwettige content. Mijn cliënt is zich bewust van deze verantwoordelijkheid en 
handelt binnen de wettelijke kaders. 
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Bevoegdheid 
In overeenstemming met Artikel 120 van de Grondwet is het de rechter niet toegestaan om wetten en 
verdragen te toetsen aan de Grondwet. Dit houdt in dat de rechter niet bevoegd is om de 
zorgregeling, zoals vastgelegd in het Burgerlijk Wetboek Boek 1, Artikel 253a, op te schorten. 
 
Graag verzoek ik u vriendelijk, doch dringend, om dit juridische proces te staken en te streven naar 
een regulier gesprek tussen uw cliënte en mijn cliënt. Tot die tijd zou ik willen vragen om de 
zorgregeling, zoals momenteel van kracht, te handhaven. 
 
Met vriendelijke groet, 
 

youRi 
 
Youri Hazeleger 
Joet 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bijlagen 

• Opschorting van betaling aan de Rijksoverheid 

• Medicijngebruik 

• Woning 
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